

@高考生 各批次志愿填报时间确定

日前,山东省教育招生考试院前公布了2025年山东省高考填报志愿时间安排。记者了解到,跟2024年相比,今年主要变化是模拟志愿填报时间提前一天,填报志愿模拟演练时间为6月13日-16日,考生可登录网站(<https://wsbm.sdzk.cn/>)操作练习。夏季高考将于6月26日前公布成绩,查询网址:<http://cx.sdzk.cn/>。

□本报记者 徐艺华

时间	高考填报志愿时间安排
6月29日	填报普通类提前批(含高水平运动队)和体育类提前批第1次志愿;艺术类本科提前批第1次志愿;春季高考本科提前批(仅限技能拔尖人才填报)第1次志愿。
7月5日至7日	填报普通类特殊类型批志愿;普通类常规批和体育类常规批第1次志愿;艺术类本科批第1次志愿;春季高考本科批第1次志愿。
7月13日	填报普通类提前批、艺术类本科提前批和体育类提前批第2次志愿;春季高考本科提前批(仅限技能拔尖人才)第2次志愿。
7月20日	填报艺术类本科批第2次志愿;春季高考本科批第2次志愿。
7月24日-26日	填报普通类、体育类常规批第2次志愿(含第1次志愿剩余本科计划、所有专科计划);艺术类专科批第1次志愿;春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿。
7月31日	填报普通类、体育类常规批第3次志愿;填报艺术类专科批第2次志愿;春季高考专科批第2次志愿。
8月3日9:00-18:00	同时被夏季高考与春季高考录取的考生,须登录网站选择确认1所就读高校。逾期不进行确认的,视为放弃录取资格。

“志愿红”护航 爱心汇聚考点外

本报讯(记者 马宇琪)6月7日至10日,为保障考生顺利应考,潍坊市各志愿服务组织、爱心企业及广大志愿者积极开展“护航高考”志愿服务行动,为考生及家长提供“清凉”服务,一抹抹“志愿红”格外打动人。

高考期间,市委社会工作部、市交通运输局、市志愿服务联合会等部门组织发动全市40余个志愿服务组织、2000余名志愿者、500余辆“爱心送考”车在50余个“爱心助考”志愿服务站点参与保障工作,累计服务考生家长6万余人次。在潍坊一中、潍坊七中、潍坊中学等考点外,志愿者搭起遮阳棚,设立“高考爱心服务站”,免费为考生提供矿泉水、文具、防暑药品等,并协助交警维持交通秩序,疏导周边人流车流。

“我们早晨6时30分就‘到岗’了,希望用细致周到的服务缓解考生和家长的紧张情绪。”6月10日,在潍坊中学考点外,志愿者张艳表示。此外,部分志愿服务组织的志愿者在助考点的“家长休息区”,通过聊天疏导的方式帮助家长缓解焦虑。志愿者胡秀荣说:“其实我们也没做什么大事,就是搭把手、陪一会儿,希望能让家长感到一份安心。”

在各考点外,爱心企业也积极助力高考,为陪考家长赠送早餐,设置“清凉补给点”。

“志愿者细心又热情,让我们感受到了社会各界对孩子们的关心。这四天天气炎热,志愿者们坚守在考点外,真的让人感到很暖心。”陪考家长李女士说。

潍坊的志愿者用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神和“一座城、一群人、一条心”的温暖力量,让潍坊考生在关爱与支持中自信赴考,让文明潍坊的色彩在这场青春大考中愈发鲜亮。

守护青山绿水 让家乡成为“诗与远方”

于水涛打造农文旅深度融合项目区,为绘就“五彩部山”添亮色

探寻经济活力 潍面孔

□文/图 本报记者 王玉芳 通讯员 李永华

在安丘市邵山镇马朗沟村的青山绿水间,一处充满生机的乡情生态农场悄然崛起。从村里走出去的企业家于水涛返乡创业,打造“特色采摘+旅游观光+精品民宿”于一体的农文旅深度融合项目区,描绘出乡村振兴的新图景,为“五彩部山”增添了浓墨重彩的一笔。

于水涛是潍坊华普化学股份有限公司总经理,大学毕业后一直在外打拼,从事精细化工、特种肥料等行业,后来又涉足旅游业,在云南丽江古城创办民宿酒店,积累了一定的经验。

诗和远方,就在家乡。于水涛的家乡邵山镇地处泰沂山脉东部余脉、齐鲁天路安丘段沿线,山青水秀,自然环境独特,非常适合发展旅游业,特别是近几年邵山镇不断加大力度构建农文旅融合发展大格局,可谓天时地利,加之回馈家乡的初心和情怀,2020年,他和妻子周芳娟回到家乡马朗沟村,承包一片荒山,投资创立邵山乡情生态农场,主动融入农文旅融合发展大格局。历经五年耕耘,农场持续扩大种植规模,目前已拥有大樱桃、早熟油蟠桃、山楂等各类优质果园近270亩。

几年来,于水涛立足家乡的自然资源与人文底蕴,精准定位农文旅融合发展模式,先后投资2000多万元,建设山·宿农文旅文化区项目。采摘体验园里,各色果树硕果累累,游客可以置身其中,与家人体验采摘的乐趣;为方便游客,他在园区建起充电

桩,建起小型恒温库,用于短期存储采收的果品,方便向外发货;养殖区土鸡成群,为农场餐饮供应新鲜食材;新建非遗工坊内,游客可以近距离观赏煎饼、豆腐、虎头鸡等传统美食的制作过程……人们告别城市的喧嚣,来这里赏美景、搞采摘、吃农家饭,体验别样的“诗与远方”。

在此基础上,于水涛积极配合齐鲁天路、邵山好物等宣传推介活动,通过摄影大赛、幸运试住、网红打卡等创新运营活动,不断提升品牌影响力。安丘市邵山乡情生态农场犹如一颗镶嵌在齐鲁天路沿线的耀眼明珠,吸引着越来越多的人前来游玩打卡,在大樱桃采摘高峰期,每天游客达到200余人。

于水涛创办乡情生态农场,不仅让村里有了一定的收入,同时还解决了部分村民的就业问题。优质果品种植在新品种、新技术方面给周边群众做出了示范,带动了群众发展优质果蔬种植、增加经济收入的积极性。同时,他不忘践行社会责任担当,回馈桑梓。作为安丘市慈善总会邵山分会的一员,早在2019年,他就捐资助力邵山镇“户户通”工程,并多次参与捐资助学活动,为乡村教育注入活力。

“此心安处是‘邵’乡。”未来,在镇党委大力支持下,于水涛夫妇计划进一步提升农场设施,将乡情生态农场打造成齐鲁天路生态乡村文化旅游的新名片,用行动守护家乡的绿水青山,使山·宿成为越来越多城里人周末休憩放松的地方,让家乡的山水美景成为城里人更加向往的“桃花源”。



大图:于水涛(左)接受采访。小图:游客采摘大樱桃。

餐饮门头出租
工业园区内餐饮门头出租,周边厂区3万余名工人,日均1万多名流动货运司机,客源稳定,生意好做。面馆、炒菜、快餐均可。
电话:18366359392